

# 修女也“疯狂”

## 意神甫网上海选最美修女

意大利天主教神甫安东尼奥·伦吉正筹划一场特殊选美比赛,名为“2008意大利姐妹”。这场选美赛只有修女可以参加,使伦吉成为热点人物。

### 衣着不能太露

第一届修女选美赛将在网上举行,参赛者年龄必须在18至40岁之间。每一名参赛者提交照片,附上文字资料,包括各自对生活的态度、个性、日常生活以及在宗教学习方面取得的成果等。

参赛修女可以自行决定上传身着何种服装的照片:既可以保持戴头纱的传统形象,也可以摘下头纱,展露姣好面容。但有一点可以肯定,参赛者不能穿着泳装或其他性感服装。

从今年9月开始,民众有一个月时间访问伦吉的博客,浏览参赛修女们的资料,为她们喜爱的选手投票。

伦吉预测,全世界将有至少1000名修女参加这场比赛,其中大部分是非意大利籍的。他希望“意大利姐妹”选美赛今后能够走下网络,像“意大利小姐”选美赛那样成为“真正的盛典”。届时,获胜者可以参加游行并接受媒体采访。

### 美丽来自心灵和灵魂

“修女也是女人,美貌是



风姿绰约的意大利修女

上帝赐给的礼物。”伦吉接受意大利《晚邮报》记者采访时说,举办选美赛这一想法由修女们在帮他组织弥撒活动时主动提出,“不少人保证她们

一定参加”。“你真的认为修女们都是皱巴巴、风烛残年的老太太?”他问道。“多谢那些外国女孩为我们国家带来的青春和活

力,今时已经不同往日了。”他说,意大利生活着一些来自非洲和拉丁美洲的修女,她们非常漂亮,“尤其是巴西姑娘”。他说:“修女们有一些边缘化,这(选美赛)是唤起社会关注她们贡献的好机会。”

伦吉说,“2008意大利姐妹”可以告诉人们,女性美丽不仅局限于“你从电视上所见经过人工雕琢的美……世上有一种东西……来自人的心灵和灵魂,可以让拥有它的人变得更好”。

### 帅神甫挂历很走俏

伦吉说,他知道举办这一活动有作秀之嫌,“但做这种事情需要一点勇气。修女们应该得到比现在多得多的关注”。他说,修女们经常从事公益活动,照顾病患。更多的关注将有助于她们从事慈善事业。

他承认并非所有教友都持赞成态度。不过他说批评人士“没有领会到这一活动的精髓,也没有意识到网络的力量”,“不幸之处在于,一些人的思维仍然封闭。”

意大利现阶段还没有与修女选美赛对应的“神甫选美赛”。不过,过去四年间,印有英俊神甫形象的挂历在意大利相当走俏,每年销售4万份。荆晶(新华社供本报特稿)

## 魔术师要倒悬高空绝食60小时

继今年4月以17分4秒的成绩打破水底憋气的吉尼斯世界纪录之后,现年35岁的美国魔术师大卫·布莱恩近日宣布,他又瞄准了下一个目标:从下月22日早上至24日的3天2夜总共60小时之内,他将像“蝙蝠侠”一样,在纽约中央公园当众将自己倒悬在一根绳索上,同时没有任何保险装置、不吃任何食物的条件下,表演各种惊险高空动作!届时,美国广播公司(ABC)将对其进行电视直播。

布莱恩这次玩命的地点位于中央公园著名的标志性

景点沃曼溜冰场。从9月22日早上至24日,他将像“蝙蝠侠”一样,将自己当众倒悬在一根离地5层楼高的钢索上。在3天2夜总共60小时之内,他将不吃任何食物(只用吸管喝一点水),同时没有任何保险装置、不吃任何食物的条件下,表演各种惊险高空动作!

即使是夜间睡觉,他也将保持倒立悬挂的姿势。而整场“倒悬秀”的最大神秘之处,将是布莱恩在最后一刻如何从高空脱身并“空降落地”。综合

## 不愿度假过余生 彩票富翁再上岗

英国一名男子买彩票喜中690万英镑大奖后辞掉工作,过上游山玩水的惬意生活。然而,经过一段时间,这名有34年驾龄的火车司机感到,自己不能在度假中过完余生,于是毅然重入每周赚几百英镑的工薪族。

现年50岁的卡尔·普兰斯经历过数次海外旅行后,普兰斯才意识到自己多么怀念先前的工作。“一些人可能认为我有这么多钱(还想工作)是疯狂之举,但火车已经融入我的血液,”普兰斯说,“我父亲和祖父都在铁路干了一辈子。我不能把余生花在度假

上。”“中奖后,我去了国外一些景点度假,但我不能忍受自己下半辈子都做这个,”普兰斯说,“我们去过希腊、大加那利岛、特内里费 and 西班牙,但过了几个月度假生活后,我开始渴望回到工作岗位。”

普兰斯申请回到原公司,但由于没有通过一项体检,被迫改行当上“资源管理人”,负责为火车司机和铁路保安制定执勤时间表。如今普兰斯又做回每天清晨5点起床、月薪600英镑的工薪族。不过他如今上下班开的是“捷豹”牌豪华轿车。新华社

## 11万张照片拼出最大组合画



英国西米德兰郡艺术委员会今年初发起了一项名为“大图”的艺术计划,鼓励当地居民每人寄一张和他们日常生活有关的照片,用来拼出一幅世界上最大的“照片组合画”,其中一张被选中的照片将成为这幅“组合画”的原型。委员会共收到了112896张照片,英国艺术家最后用这些照片拼出了一个业余拳击手的肖像,这幅由近11.3万张照片拼

出的肖像画有3个网球场大小,从而创下了一项新的世界纪录。综合

# 英6旬老翁60年后找到生母



60年后找到生母

英国西米德兰郡维尔豪尔市85岁老人帕特·冯·彭特的心中藏着一个保守了60年的秘密,她在1945年和一名美军士兵发生恋情并生下了一名叫做托尼的“二战私生子”,然而当托尼只有两岁时,身为单身母亲的帕特就将儿子交给了收养机构。帕特后来嫁人生孩子,在长达60年中都没有托尼的音讯,可令她做梦也没想到的是,

在她85岁生日前不久,现年62岁的托尼竟通过网络和电话目录簿奇迹般地找到了她的下落,在帕特85岁生日当天,这对母子在分隔60年后终于含泪相认,幸福团聚。

帕特在二战期间和一名叫做威廉·吉布森的美国大兵坠入了爱河,并于1945年怀上了身孕,可这时吉布森却跟随美军部队离开了英国。帕特十月怀胎生下了托尼。1948年,帕特由于无法适应单身母亲的生活,她被迫将只有两岁大的托尼交给了收养机构,含泪放弃了孩子的抚养权。

帕特后来嫁给了荷兰商人盖里特为妻,并生下女儿泰丝。但帕特却向家人隐瞒了她有私生子这一事实,现年60岁的泰丝从来都不知道还有一个叫做托尼的同母异父哥哥。

在长达60年时间里,帕特从来都没有儿子托尼的音讯,她压根不知道托尼最后被哪对夫妇领养,她相信今生再也不会听到托尼的消息了。可是令帕特做梦也没想到的是,在她85岁生日前几天,她竟奇迹般地接到了“失散60年”的儿子托尼打来的电话。

原来,现年62岁的托尼·赖德从小就知道自己是被养父母收养的,他在养父母去世后就开始寻找生身父母的下落。托尼通过搜索互联网和电话号码簿,不久前终于奇迹般地找到了生母帕特的下落。为了不让年迈的帕特过于震惊,托尼先通过电话和母亲取得了联系。托尼说:“当我的养父母和他们的亲生儿女都去世后,我开始寻找生身父母的下落。”当帕特接到“失散60年”

的儿子托尼打来的电话时,她仍然彻底惊呆了。帕特说:“上世纪40年代和现在并不一样,那个时代当你将一个孩子送人收养后,你几乎再也不会听到他的任何消息。当托尼第一次给我打电话时,他说的第一句话就是:‘你好,妈妈,我是托尼。’一开始我甚至想不起他是谁。当托尼给我打电话时,我60岁的女儿泰丝就在我身边,可我从就没有告诉她关于托尼的事,所以托尼的出现,就好像晴天中突然闪过了一道闪电一样。”几天后,当帕特庆祝85岁生日时,母子俩在相隔60年后终于首次团聚。

托尼现在又希望追查自己的生身父亲吉布森的下落,即使母亲帕特告诉他:连她都不知道吉布森现在是否还活在世上。综合



**JF.CHINAMOBILE.COM**

网上营业厅 | 积分商城 | 服务与支持 | 手机天地

- 积分五重奏
- 统一积分平台
- 千余时尚礼品
- 超值特惠兑换
- 坐享免费送达
- 奥运好礼任选

**齐聚积分商城,点击无限惊喜**

**为奥运加油**

我能

**油价一涨再涨,车主如何接招**

油价上涨心疼吗?平安电话车险盛夏超值回馈,8月底前拨打4008-000-000投保,折扣和其他渠道一样,商业险最高7折后再多省15%,南京地区客户还有机会获得由平安合作伙伴交广风尚车友会提供的价值最高1500元的汽车增值服务大礼!再加上7月以来交强险最多可下浮20%,车险省的能补贴多少油费,打个电话就知道!

**中国加油**

轻松点击,一键带来缤纷好礼!现在起,只需登录全球通积分换礼网站,足不出户,好礼免费直送家中!不仅如此,全球通积分换礼平台更实现全国联网,各省全球通客户可跨区挑选兑换礼品。

更多礼品为2008带来更多精彩。赶快登录 [jf.chinamobile.com](http://jf.chinamobile.com) 开始体验吧!

客服热线:10086 [www.jf.chinamobile.com](http://www.jf.chinamobile.com)